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Παρούσα θέση
Είναι επίκουρος καθηγητής στο τμήμα Νοσηλευτικής με γνωστικό αντικείμενο στην Ογκολογική Ανακουφιστική Νοσηλευτική. Είναι υπεύθυνος του μαθήματος Ειδικά κλινικά θέματα Ι του ΠΜΣ «Προηγμένη Κλινική Πρακτική στις Επιστήμες Υγείας» και συνυπεύθυνος του μαθήματος Βιοηθική και τέλος ζωής του ΔΠΜΣ «Βιοηθική» των Τμημάτων Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών, Ιατρικής, Βιολογίας και Κοινωνιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης, καθώς και της Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ. Εργάζεται ως συνεργαζόμενο εκπαιδευτικό προσωπικό (ΣΕΠ) στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο στο ΠΜΣ Διοίκηση Μονάδων Υγείας στη θεματική ενότητα ΔΜΥ51. Ταυτόχρονα είναι μέλος της διοικούσας επιτροπής του Τομέα Νοσηλευτικής Ογκολογίας στην Ελλάδα και μέλος του Δ.Σ. του Εθνικού Συνδέσμου Νοσηλευτών Ελλάδας (ΕΣΝΕ).

Εκπαίδευση 
Απόφοιτος του τμήμα Νοσηλευτικής (1990), του  ΤΕΙ Κρήτης, με βαθμό «Άριστα 8,82». Απόφοιτος του τμήματος Νοσηλευτικής (1996) του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με βαθμό «Λίαν Καλώς 7,62». Πτυχίο Παιδαγωγικών Σπουδών από τη σχολή εκπαιδευτικών λειτουργών επαγγελματικής και τεχνικής εκπαίδευσης (Σ.Ε.Λ.Ε.Τ.Ε.) και παιδαγωγικής τεχνικής σχολής (ΠΑ.Τ.Ε.Σ.) (1999) με βαθμό «Άριστα 9,4». Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης από το ΠΜΣ «Δημόσια Υγεία και Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας» στην κατεύθυνση «Δημόσια Υγεία» (2005), του τμήματος Ιατρικής του πανεπιστημίου Κρήτης με βαθμό «Άριστα 8,8». Διδακτορικό δίπλωμα από το Τμήμα Ιατρικής, του Πανεπιστημίου Κρήτης (2017).
Επαγελματική εμπειρία
Εργάστηκε για αρκετά χρόνια ως κλινικός νοσηλευτής στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου Κρήτης και την περίοδο 2001-2008 ως μόνιμος εκπαιδευτικός στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Από το 2018 εργάζεται ως μόνιμο μέλος ΔΕΠ στο τμήμα Νοσηλευτικής του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (πρώην ΤΕΙ Κρήτης). 

Ακαδημαϊκή εμπειρία  
[bookmark: _GoBack]Σε προπτυχιακό επίπεδο διδάσκει τα μαθήματα «Εισαγωγή στη Νοσηλευτική Επιστήμη», «Βασικές Αρχές Νοσηλευτικής» και «Ογκολογική και Ανακουφιστική Φροντίδα». Επίσης  έχει διδάξει σε αρκετά μεταπτυχιακά προγράμματα στην Ελλάδα. Ταυτόχρονα ήταν επιβλέπων σε αρκετές διπλωματικές  και πτυχιακές εργασίες. Έχει αρκετές δημοσιεύσεις και ανακοινώσεις στην ογκολογική νοσηλευτική και τη δημόσια υγεία, συμμετείχε στη συγγραφή επιστημονικών συγγραμμάτων που δίδονται σε τμήματα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, συμμετείχε σε ερευνητικά προγράμματα του τμήματος νοσηλευτικής, ήταν μέλος συντακτικής επιτροπής ελληνικού νοσηλευτικού περιοδικού, είναι μέλος επιστημονικών επιτροπών πανελλήνιων συνεδρίων και επιμελητής στην ελληνική γλώσσα αρκετών κεφαλαίων αγγλικών νοσηλευτικών βιβλίων. 
Πρόσφατη λίστα δημοσιεύσεων και λοιπό συγγραφικό έργο
α. Βιβλία
Γκοβίνα Ο, Κωνσταντινίδης Θ. Βασικές αρχές ογκολογικής νοσηλευτικής και ανακουφιστικής φροντίδας. Εκδοσεις Broken Hills Publishers 2019.



β. Κεφάλαια σε βιβλία
Κωνσταντινίδης Θ. Η μετανοσοκομειακή φροντίδα. Δομές και υπηρεσίες μετανοσοκομειακής φροντίδας, Κεφ 24. Πολυσυγγραφικό. Υπηρεσίες υγείας: Συστήματα και πολιτικές. Συντονισμός ύλης: Σαράφης Π, Μπαμίδης Π. Εκδόσεις Broken Hill Publishers LTD. Cyprus 2020: 427-440.

Κωνσταντινίδης Θ. Μαθηματικοί υπολογισμοί στη νοσηλευτική, Κεφ. 17. Πολυσυγγραφικό. Εισαγωγή στη νοσηλευτική επιστήμη και στη φροντίδα υγείας. Συντονισμός ύλης: Σαράφης Π, Κωνσταντινίδης Θ. Εκδόσεις Broken Hill Publishers LTD. Cyprus 2015: 309-322.
Κωνσταντινίδης Θ, Τζαγκαράκη Ε. Εισαγωγή, μεταφορά και έξοδος ασθενών από το νοσοκομείο. Κεφάλαιο 20. Πολυσυγγραφικό. Εισαγωγή στη νοσηλευτική επιστήμη και στη φροντίδα υγείας. Συντονισμός ύλης: Σαράφης Π, Κωνσταντινίδης Θ. Εκδόσεις Broken Hill Publishers LTD. Cyprus 2015: 353-365.
Ρόκα Β, Κωνσταντινίδης Θ, Σαράφης Π. Ασφαλές περιβάλλον φροντίδας και περιορισμοί. Κεφάλαιο 28. Πολυσυγγραφικό. Εισαγωγή στη νοσηλευτική επιστήμη και στη φροντίδα υγείας. Συντονισμός ύλης: Σαράφης Π, Κωνσταντινίδης Θ.. Cyprus 2015: 449-464.
Σαράφης Π, Σκανδαλάκη Ν, Κωνσταντινίδης Θ. Διατροφή. Κεφάλαιο 31. Πολυσυγγραφικό. Εισαγωγή στη νοσηλευτική επιστήμη και στη φροντίδα υγείας. Συντονισμός ύλης: Σαράφης Π, Κωνσταντινίδης Θ.  Εκδόσεις Broken Hill Publishers LTD. Cyprus 2015: 493-508.
Κωνσταντινίδης Θ, Σαράφης Π. Βασικές αρχές χορήγησης φαρμάκων. Κεφάλαιο 33. Πολυσυγγραφικό. Εισαγωγή στη νοσηλευτική επιστήμη και στη φροντίδα υγείας. Συντονισμός ύλης: Σαράφης Π, Κωνσταντινίδης Θ. Εκδόσεις Broken Hill Publishers LTD. Cyprus 2015: 533-554.
Κωνσταντινίδης Θ. Χορήγηση φαρμάκων από το στόμα. Κεφάλαιο 34. Πολυσυγγραφικό. Εισαγωγή στη νοσηλευτική επιστήμη και στη φροντίδα υγείας. Συντονισμός ύλης: Σαράφης Π, Κωνσταντινίδης Θ. Εκδόσεις Broken Hill Publishers LTD. Cyprus 2015: 555-572.
Κωνσταντινίδης Θ. Χορήγηση φαρμάκων από άλλες - μη παρεντερικές- οδούς. Κεφάλαιο 35. Πολυσυγγραφικό. Εισαγωγή στη νοσηλευτική επιστήμη και στη φροντίδα υγείας. Συντονισμός ύλης: Σαράφης Π, Κωνσταντινίδης Θ.  Εκδόσεις Broken Hill Publishers LTD. Cyprus 2015: 573-588.
Κωνσταντινίδης Θ. Η φροντίδα ασθενών με προβλήματα ούρησης και αφόδευσης. Κεφάλαιο 37. Πολυσυγγραφικό. Εισαγωγή στη νοσηλευτική επιστήμη και στη φροντίδα υγείας. Συντονισμός ύλης: Σαράφης Π, Κωνσταντινίδης Θ.  Εκδόσεις Broken Hill Publishers LTD. Cyprus 2015: 619-643.

Κωνσταντινίδης Θ. Η ασφάλεια στο κλινικό περιβάλλον. Ζυγά και συν. Εισαγωγή στη Νοσηλευτική Επιστήμη. Εκδόσεις βήτα medical arts, Αθήνα 2010: 269-279.
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