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Παρούσα θέση:
Από τον Οκτώβριο του 2020, υπηρετεί στο Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο 
(ΕΛΜΕΠΑ) στην βαθμίδα της Επίκουρου Καθηγήτριας με γνωστικό αντικείμενο 
« Κλινική Νοσηλευτική».

Ακαδημαϊκή εκπαίδευση:
Πτυχίο Νοσηλευτικής (Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών,  2004), Μεταπτυχιακό δίπλωμα με ειδίκευση « Οργάνωση και Διοίκηση Υπηρεσιών Υγείας» (Δια τμηματικό Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος Νοσηλευτικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 2007) και Διδακτορικό δίπλωμα στη Νοσηλευτική Αναισθησιολογία  με θέμα διδακτορικής διατριβής : «Κατευθυνόμενη από Νοσηλευτή καταστολή βασισμένη στo Διφασματικό δείκτη κατά την κολονοσκόπηση» (Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Τμήμα Νοσηλευτικής , 2013).

Ακαδημαϊκή εμπειρία:
Η ακαδημαϊκή της εμπειρία ξεκίνησε το 2010 ως εργαστηριακός συνεργάτης της Β Νοσηλευτικής στο ΑΤΕΙ Αθηνών, στα πεδία «Παθολογική Νοσηλευτική Ι » ( 2010- 2011), «Χειρουργική Νοσηλευτική ΙΙ»  και «Εισαγωγή στην Κοινοτική Νοσηλευτική» (2011- 2012). Από τον Οκτώβριο του 2020, υπηρετεί στο Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο (ΕΛΜΕΠΑ) ως Επίκουρος Καθηγήτρια συμμετέχοντας στην διδασκαλία των φροντιστηρίων των μαθημάτων  « Νοσηλευτική Αναισθησιολογία», «Χειρουργική Νοσηλευτική ΙΙ» και « Παθολογική Νοσηλευτική ΙΙ». Επιπλέον, είναι επιστημονικά υπεύθυνος του μαθήματος « Φυσιολογία ΙΙ». 

Κλινική εμπειρία:
Έχει δεκατέσσερα έτη κλινική εμπειρία σε διάφορα νοσοκομεία του δημόσιου τομέα. Υπηρέτησε ως νοσηλεύτρια στην Πανεπιστημιακή Ουρολογική Κλινική στο Σισμανόγλειο Νοσοκομείο Αθηνών (2006- 2007) και ως νοσηλεύτρια Αναισθησιολογικού Τμήματος για δεκατρία έτη  στο Αρεταίειο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο, στο Γ.Ν.Α. « Πολυκλινική» , στο Γ.Ν.Ν. « Άγιος Παντελεήμων» και στο Γ.Ν.Η. « Βενιζέλειο»  ( 2007- 2020). 

Συμμετοχή σε επιδοτούμενα προγράμματα:
Συμμετέχει ως Αναπληρώτρια Επιστημονικά Υπεύθυνη  στο πλαίσιο του έργου "Providing a Teaching and Learning Open and Innovative Toolkit for Evidence-based Practice to Nursing European Curriculum" της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας. 
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