Ανακοίνωση για τις κατατακτήριες εξετάσεις
 ακαδημαϊκού έτους 2021-22
στo Τμήμα  Νοσηλευτικής 

της Σχολής Επιστημών Υγείας  

Χρόνος κατάθεσης δικαιολογητικών
Η αίτηση και τα δικαιολογητικά των πτυχιούχων που επιθυμούν να καταταγούν στo Τμήμα Νοσηλευτικής  υποβάλλονται στο Τμήμα υποδοχής από 1 έως 15 Νοεμβρίου 2021.

Δικαιολογητικά

1. Αίτηση του ενδιαφερόμενου (ιστοσελίδα Τμήματος και από τη γραμματεία)
2. Αντίγραφο πτυχίου  ή πιστοποιητικό περάτωσης σπουδών. Προκειμένου για πτυχιούχους εξωτερικού συνυποβάλλεται και βεβαίωση ισοτιμίας του τίτλου σπουδών τους από τον Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. ή από το όργανο που έχει την αρμοδιότητα αναγνώρισης του τίτλου σπουδών.

Χρόνος διενέργειας των εξετάσεων

Οι κατατακτήριες εξετάσεις θα διενεργηθούν κατά το διάστημα από 1 έως 20 Δεκεμβρίου 2021. Το πρόγραμμα των εξετάσεων θα ανακοινωθεί τουλάχιστον  δέκα (10) ημέρες πριν την έναρξη εξέτασης του πρώτου μαθήματος.

Μαθήματα και Ύλη Κατατακτηρίων Εξετάσεων
I. ΑΝΑΤΟΜΙΑ Ι

ΕΞΕΤΑΣΤΕΑ ΥΛΗ 

· Περιληπτική παρουσίαση του περιεχομένου του μαθήματος. Εισαγωγή στην ανατομία, μακροσκοπική ανατομία (τοπογραφική, συστηματική, επιφανειακή), μικροσκοπική ανατομία (ιστολογία), εμβρυολογία. Κλινική ανατομία (τεχνικές απεικόνισης), επίπεδα δομικής οργάνωσης, επίπεδα και τομές του σώματος, ανατομική στάση.

· Στοιχεία βασικής εμβρυολογίας και ιστολογίας. Ιστοί (επιθηλιακός, συνδετικός, μυϊκός, νευρικός). Το καλυπτήριο σύστημα – δέρμα.

· Το ερειστικό σύστημα: Οστά, χόνδροι και αρθρώσεις.

· Το ερειστικό  σύστημα (Οστά κρανίου, σπονδυλικής στήλης, θωρακικού κλωβού).

· Το ερειστικό  σύστημα (Οστά ωμικής ζώνης, πυελικής ζώνης, άνω και κάτω άκρου).

· Το μυϊκό σύστημα (κεφάλι, θώρακας, κοιλία, ράχη).

· Το μυϊκό σύστημα (πύελος, άνω και κάτω άκρα).

· Νευρικό σύστημα – εισαγωγή, Κεντρικό νευρικό σύστημα-ΚΝΣ (Εγκέφαλος και νωτιαίος μυελός), Περιφερικό νευρικό  σύστημα (κρανιακά νεύρα, νωτιαία νεύρα και οι υποδιαιρέσεις του. Αυτόνομο Νευρικό Σύστημα  με συμπαθητική και παρασυμπαθητική μοίρα.

· Κ.Ν.Σ: Α) Εγκέφαλος που διακρίνεται σε: 1. Εγκεφαλικό στέλεχος (προμήκης μυελός, γέφυρα και μέσος εγκέφαλος), 2. Παρεγκεφαλίδα, 3. Διάμεσος εγκέφαλος (θάλαμος, υποθάλαμος) και 4. Λοβοί - φλοιός, ημισφαίρια. Κοιλίες του εγκεφάλου-ΕΝΥ, Β) Νωτιαίος μυελός.

· Περιφερικό νευρικό σύστημα και οι υποδιαιρέσεις του (κρανιακά νεύρα, νωτιαία νεύρα) περιφερικοί αισθητικοί υποδοχείς (μηχανοϋποδοχείς, θερμοϋποδοχείς, χημειοϋποδοχείς, φωτοϋποδοχείς, αλγαισθητικοί υποδοχείς), γενικοί αισθητικοί υποδοχείς (ελεύθερες νευρικές απολήξεις, εμμύελες νευρικές απολήξεις), ειδικές αισθήσεις.

· Αισθητήρια όργανα 

· Το ενδοκρινικό σύστημα (υπόφυση, επίφυση, θυρεοειδής αδένας, παραθυρεοειδείς αδένες επινεφρίδια).

· Το ενδοκρινικό σύστημα (πάγκρεας, θύμος αδένας, γονάδες)

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ:

Ανατομία. Marieb, Wilhelm, Mallatt. Έκδοση: 8η 2018 Διαθέτης (Εκδότης): ΛΑΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ISBN: 9786185296056. Κωδικός Βιβλίου στον Εύδοξο: 77109207
2. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗ
ΕΞΕΤΑΣΤΕΑ ΥΛΗ

	· Εισαγωγικές πληροφορίες για το μάθημα της Νοσηλευτικής . α) Πρώτη γνωριμία με τους φοιτητές. β) Ενημέρωση για τις διαδικασίες (αξιολόγηση, βιβλία, e-class, προγράμματα, αίθουσες κ.ά.).  

· Ιστορία της Νοσηλευτικής. α) Ιστορική αναδρομή της Νοσηλευτικής. β) Το σύγχρονο σύστημα υγειονομικής περίθαλψης στην Ελλάδα. 

	· Αρχές επαγγελματικής νοσηλευτικής φροντίδας. α) Στόχοι της νοσηλευτικής. β) Η έννοια της φροντίδας. γ) Εκπαίδευση στη νοσηλευτική. δ) Επαγγελματικά δικαιώματα. ε) Επαγγελματικές και επιστημονικές ομάδες στη νοσηλευτική.

	· Αντιλήψεις για την υγεία και την ασθένεια α) Βασικές ανθρώπινες ανάγκες. β) Ορίζοντας την υγεία και την ασθένεια. γ) Επίπεδα προληπτικής φροντίδας. δ) Ο ρόλος της οικογένειας και της κοινότητας.

	· Θέματα ηθικής και δεοντολογίας στη νοσηλευτική. α) Η ηθική υπόσταση του νοσηλευτή. β) Το νοσηλευτικό απόρρητο. γ) Νομικά ζητήματα στη νοσηλευτική. δ) Κώδικας νοσηλευτικής δεοντολογίας.

	· Βασικές αρχές αποτελεσματικής επικοινωνίας σε χώρους φροντίδας υγείας. α) Η έννοια της αποτελεσματικής επικοινωνίας και η κριτική σκέψη. β) Τεχνικές επικοινωνίας. γ) Εμπόδια αποτελεσματικής επικοινωνίας. δ) Η επικοινωνία με ειδικές κατηγορίες ατόμων.

	· Προσαρμογή στο στρες και μηχανισμοί άμυνας. α) Η επίδραση του στρες στην υγεία και η διαχείρισή του. β) Κατηγορίες μηχανισμών άμυνας και η σημασία τους στη νοσηλευτική.

	· Νοσηλευτική αξιολόγηση ασθενούς Ι: Νοσηλευτικό ιστορικό και συνέντευξη. α)  Τρόποι αξιολόγησης υγειών και ασθενών. Από το νοσηλευτικό ιστορικό στην κλινική εξέταση και τη θεραπευτική επιλογή. β) Το νοσηλευτικό ιστορικό (Τεχνικές λήψης, νοσηλευτικά έντυπα). γ) Ο νοσηλευτικός φάκελος. δ) Η διαδικασία της συνέντευξης. 

	· Νοσηλευτική αξιολόγηση ασθενούς ΙΙ: Αδρή κλινική εξέταση και τεκμηρίωση της φροντίδας. α) Αδρή αξιολόγηση υγείας. β) Βασικά όργανα και εξοπλισμός. γ) Θέσεις ασθενή στο κρεβάτι (για φυσική εξέταση, αναπαυτικές θέσεις). δ) Νοσηλευτική τεκμηρίωση. ε) Παράδοση, παραλαβή ασθενών και διαδικασία αλλαγή βάρδιας.

	· Ζωτικά σημεία Ι. α) Εισαγωγή στα ζωτικά σημεία.  β) Θερμοκρασία.   γ) Αρτηριακός σφυγμός.   δ) Συστήματα καταγραφής.

	· Ζωτικά σημεία ΙΙ. α) Αρτηριακή πίεση. β) Αναπνοή. γ) Συστήματα καταγραφής.

	· Προαγωγή της ατομικής υγιεινής

	· Διατροφή α) Είδη διατροφής. β) Νοσηλευτική αξιολόγηση θρέψης. γ) Νοσηλευτική φροντίδα για σίτιση από το στόμα. 

· Ανάπαυση και ύπνος. α) Παράγοντες που επηρεάζουν την ανάπαυση και τον ύπνο. β) Διαταραχές του ύπνου. γ) Νοσηλευτική αξιολόγηση και συνήθεις νοσηλευτικές παρεμβάσεις.

	· Η συνέχεια της φροντίδας .Από τη νοσοκομειακή στην εξωνοσοκομειακή φροντίδα. 


ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ:

 Πολυσυγγραφικό (2015). Εισαγωγή στη νοσηλευτική επιστήμη και τη φροντίδα υγείας.

    Εκδόσεις Broken Hills Publishers. 

3. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ 
      ΕΞΕΤΑΣΤΕΑ ΥΛΗ 

	· Ορισμός, στόχοι και αντικείμενο της Ψυχολογίας.  Το έργο του ψυχολόγου. Διάκριση από άλλα συναφή επαγγέλματα. Κλάδοι / βασικές προσεγγίσεις της Ψυχολογίας (νευροβιολογική, εξελικτική, συμπεριφορική, ψυχοδυναμική, γνωστική, κοινωνική, ανθρωπιστική).

	· Ιστορική εξέλιξη της Ψυχολογίας. Μέθοδοι έρευνας (π.χ. πείραμα, μελέτη περίπτωσης) και αξιολόγηση στην Ψυχολογία (π.χ. εγκυρότητα και σαξιοπιστία). Θέματα Δεοντολογίας. Τα πειράματα των Asch. Milgram & Stanford/ Κοινωνική ψυχολογία, επιρροή, συμμόρφωση - υπακοή. 

	· Προβολή DVD για τον εγκέφαλο, το ΚΝΣ και τις βλάβες του εγκεφάλου. Βιολογικές και νευροφυσιολογικές βάσεις της συμπεριφοράς: Ο εγκέφαλος και το ΚΝΣ. Οι λοβοί και οι λειτουργίες τους. 

	· Ημισφαιρική εξειδίκευση. Το ενδοκρινικό σύστημα και η συμπεριφορά. Κληρονομικότητα και συμπεριφορά. Προβολή DVD για τη σχέση του εγκεφάλου με την αντίληψη.

	· Εισαγωγή στις Γνωστικές Λειτουργίες. Αίσθηση και αντίληψη. Βασικές αρχές αντιληπτικής οργάνωσης (θεωρία Gestalt). Παράγοντες που επηρεάζουν την αντίληψη. Θεωρίες αναγνώρισης αντικειμένων, απόστασης, βάθους. Ανάπτυξη της αντίληψης.

	· Μνήμη. Μοντέλο Επεξεργασίας Πληροφοριών. Κωδικοποίηση – Αποθήκευση – Ανάπλαση/ανάσυρση. Είδη μνήμης. Προσοχή. Μνημονικές Στρατηγικές. Αποτυχίες της Μνήμης – Λήθη.

	· Σκέψη. Ορισμός. Δομές Σκέψης (έννοιες, σχήματα, θεωρίες, σενάρια, γνωστικοί χάρτες, νοητικά μοντέλα). Επίλυση προβλημάτων και εμπόδια. Γνωστικό ύφος: Αποκλίνουσα και Συγκλίνουσα Σκέψη. Γλώσσα. Τομείς Γλώσσας. Σχέση Γλώσσας και Σκέψης. Γλωσσική Ανάπτυξη και Παράγοντες που την επηρεάζουν. Η νοημοσύνη και η μέτρησή της. Ορισμός και θεωρίες. Μέτρηση και τεστ.  

	· Μάθηση. Ορισμός. Η Μάθηση στα πλαίσια του Συμπεριφορισμού. Κλασσική Εξαρτημένη Μάθηση. Συντελεστική Μάθηση/Ενίσχυση. Κοινωνική Μάθηση.

	· Θεωρίες προσωπικότητας, ψυχοπαθολογίας και ψυχοθεραπείας. Η ψυχαναλυτική θεωρία του S. Freud. Προβολή DVD για τη ζωή και το έργο του Freud.  

	· Οι μηχανισμοί άμυνας. Ψυχοδυναμικές θεωρίας (Adler και Jung). Η θεωρία της προσκόλλησης (Bowlby).

	· Η Ανθρωπιστική θεωρία: Η θεωρία του Rogers και η θεωρία των αναγκών του Maslow. 

	· Γνωστική Ψυχολογία. Γνωστικός Συμπεριφορισμός. Η θεωρία του Ellis. Θεωρίες χαρακτηριστικών και παραγόντων. Οι Πέντε Παράγοντες της Προσωπικότητας. Αξιολόγηση προσωπικότητας. 

	· Βασικά στοιχεία αναπτυξιακής ψυχολογίας. Επιδράσεις Κληρονομικότητας και Περιβάλλοντος. Κρίσιμη Περίοδος. Επιδράσεις πρώιμων εμπειριών. Θεωρίες Piaget, Bowlby, Erickson. Βασικά αναπτυξιακά χαρακτηριστικά -ψυχοκοινωνική ανάπτυξη από τη βρεφική έως την τρίτη ηλικία.


ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ: Atkinson, R.L., Atkinson, R.C., Smith, E. E., Bem, D. J. & Nolen-Hoeksema, S. (2004). Εισαγωγή στην Ψυχολογία του Hilgard. Α’ & Β’ τόµοι. Αθήνα: Εκδ. Παπαζήση.

Culkin J. & Perrotto, R.C. (2004). Θεμελιώδεις αρχές της Ψυχολογίας. Εφαρμογές στη ζωή και την εργασία. Αθήνα: Αθήνα: ΕΛΛΗΝ.

Hayes, N. (1998). Εισαγωγή στην Ψυχολογία (Επιμ. Α. Κωσταρίδου-Ευκλείδη). Τόμος Α’ & Β’. Αθήνα: Ελληνικά Γράμματα.

Κοζολέα-Ταβουλάρη, Π. (2001). Η ιστορία της ψυχολογίας στην Ελλάδα. Αθήνα: Ελληνικά Γράμματα.

