
		




Αγαπητέ συνάδελφε,

 Το  APLS Crete ως επίσημος εκπρόσωπος του ΑDVANCED LIFE SUPPORT GROUP, του Ηνωμένου Βασιλείου, διοργανώνει Παιδιατρικό σεμινάριο Υποστήριξης της Ζωής PEDIATRIC LIFE SUPPORT COURSE (PLS)  στις 05 Δεκεμβρίου 2023, στο Ηράκλειο.
To σεμινάριο είναι μονοήμερο και απευθύνεται σε ειδικούς και ειδικευόμενους ιατρούς, νοσηλευτές ΤΕ/ΠΕ, υγειονομικούς με ανώτατες σπουδές, μεταπτυχιακά, κλπ. που εμπλέκονται στην επείγουσα Ιατρική  και τη βασική υποστήριξη της ζωής παιδιών και βρεφών. 
Το σεμινάριο, μέσω διαδραστικών εκπαιδευτικών τεχνικών, παρέχει εκπαίδευση σε θεωρητικές γνώσεις και πρακτικές δεξιότητες για:

· την πρόληψη και αντιμετώπιση της καρδιοαναπνευστικής ανακοπής σε παιδιά και βρέφη
· την εφαρμογή στρατηγικών αρχικής αντιμετώπισης απειλητικών για τη ζωή καταστάσεων ή τραυμάτων σε παιδιά και βρέφη.

Ειδικότερα, το Σεμινάριο περιλαμβάνει:

· Διδασκαλία και συμμετοχή σε εικονικά σενάρια κλινικών περιστατικών με ποικίλους ρόλους (team leader, team member, debriefer)
· Διαλέξεις
· Πρακτική άσκηση σε σταθμούς εκπαίδευσης πρακτικών δεξιοτήτων
· Φροντιστήρια σε ολιγομελείς ομάδες (4 ομάδες των 6 ατόμων) σε ειδικά θέματα
· Εκπαίδευση σε εικονικά σενάρια βαρέως πασχόντων παιδιών

Το αρχικό κόστος του σεμιναρίου είναι 130 ευρώ αλλά με την ευγενική χορηγία της εταιρίας «Αντιμετώπιση Παιδικού Τραύματος», η τελική τιμή διαμορφώνεται στα 80 ευρώ.
Η ισχύς του πιστοποιητικού έχει διάρκεια για 4 χρόνια.

Δηλώσεις συμμετοχής
Επειδή ο αριθμός των συμμετεχόντων είναι περιορισμένος, παρακαλούμε να συμπληρώσετε την αίτηση συμμετοχής και να την επιστρέψετε στο αναγραφόμενο e-mail: aplscrete@gmail.com
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