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Αγαπητοί συμφοιτητές και μελλοντικοί επαγγελματίες υγείας,
Αγαπητοί νέοι επαγγελματίες υγείας,

Σας ανακοινώνουμε με ιδιαίτερη χαρά την επιστροφή του 15ου Πανελληνίου Συνεδρίου Φοιτητών Νοσηλευτικής, μιας καταξιωμένης φοιτητικής διοργάνωσης που συνεχίζει να δραστηριοποιείται δυναμικά για ακόμα μία χρονιά. Το συνέδριό μας θα πραγματοποιηθεί στο Τμήμα Νοσηλευτικής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 04-06 Απριλίου του 2025.
Το επιστημονικό αυτό εγχείρημα αποτελεί μια μοναδική πηγή ανταλλαγής γνώσεων, εμπειριών και καινοτόμων ιδεών, επιδιώκοντας να ενώσει επιστημονικά  φοιτητές και νεοεισερχόμενους επαγγελματίες υγείας από όλη την Ελλάδα.
Στόχος του συνεδρίου είναι η ανάδειξη των σύγχρονων προκλήσεων και εξελίξεων στον χώρο της Νοσηλευτικής Επιστήμης. Διατηρώντας τον φοιτητοκεντρικό του χαρακτήρα, ενισχύει τη δικτύωση και τη συνεργασία μεταξύ φοιτητών, καθηγητών και επαγγελματιών υγείας. Παράλληλα, προάγει την έρευνα και την κριτική σκέψη μέσα από επιστημονικές παρουσιάσεις και διαδραστικές συζητήσεις. Τέλος, συμβάλλει στην ευαισθητοποίηση γύρω από τις ηθικές, κοινωνικές και τεχνολογικές διαστάσεις της νοσηλευτικής φροντίδας, προσφέροντας ένα δυναμικό πεδίο ανταλλαγής απόψεων και ανάπτυξης νέων προσεγγίσεων στην επιστήμη της νοσηλευτικής.
Η Νοσηλευτική είναι μια δυναμικά εξελισσόμενη επιστήμη που διαμορφώνει και βελτιώνει την ποιότητα ζωής και την υγεία των ανθρώπων στοχεύοντας στην ολιστική προσέγγιση. Σε μια εποχή όπου οι προκλήσεις της υγειονομικής περίθαλψης αυξάνονται συνεχώς, ο ρόλος των νοσηλευτών γίνεται πιο κρίσιμος από ποτέ, συμβάλλοντας καθοριστικά στη φροντίδα, την πρόληψη και τη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας.
Στο 15ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φοιτητών Νοσηλευτικής, η διεπιστημονικότητα βρίσκεται στο επίκεντρο, ενθαρρύνοντας τη συνεργασία μεταξύ διαφορετικών κλάδων της Νοσηλευτικής και των Επιστημών Υγείας. Μέσα από την παρουσίαση Ελεύθερων Ανακοινώσεων, Στρογγυλών Τραπεζών, διαδραστικών συζητήσεων και εξειδικευμένων workshops, αναδεικνύεται ο τρόπος με τον οποίο η Σύγχρονη Νοσηλευτική αλληλεπιδρά με την Ιατρική, τη Βιοτεχνολογία, την Ψυχολογία, καθώς και με τις τελευταίες τεχνολογικές εξελίξεις.  
Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στις καινοτομίες που διαμορφώνουν το μέλλον της φροντίδας υγείας, όπως η Τεχνητή Νοημοσύνη, η Βιοηθική, οι εξατομικευμένες θεραπείες και η ενσωμάτωση προηγμένων τεχνολογιών στη νοσηλευτική πρακτική. Μέσα από τις εισηγήσεις διακεκριμένων ομιλητών, αναλύονται οι προκλήσεις, αλλά και οι προοπτικές του κλάδου, προσφέροντας στους συμμετέχοντες πολύτιμες γνώσεις και νέες προοπτικές.  
Το συνέδριο αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία τόσο για τους φοιτητές Νοσηλευτικής όσο και για τους φοιτητές των Επιστημών Υγείας, ώστε  να εξελίξουν τις γνώσεις και τις κλινικές τους δεξιότητες, να εμπνευστούν από έμπειρους επαγγελματίες και να ενισχύσουν τη δικτύωσή τους στον χώρο της υγείας.
Το συνέδριο θα καλύψει ένα ευρύ φάσμα θεμάτων που αντανακλούν τις σύγχρονες προκλήσεις και εξελίξεις στη Νοσηλευτική Επιστήμη. Μεταξύ αυτών:
· BLS & AED: Βασική Υποστήριξη Ζωής σε ενήλικες και χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή.
· Μέσα κοινωνικής δικτύωσης και ψυχική υγεία: Επιδράσεις, προκλήσεις και τρόποι διαχείρισης.
· Νοσηλευτική διαχείριση ασθενούς με αγγειακό εγκεφαλικό επεισόδιο στο τμήμα επειγόντων περιστατικών.
· Προστασία από Χημικούς, Βιολογικούς και Ραδιολογικούς (ΧΒΡΠ) παράγοντες στη σύγχρονη εποχή.
·  Συννοσηρότητες και Θεραπευτικές Προσεγγίσεις: Από την ψυχική υγεία στη θεραπεία με ενέσιμα αντιψυχωσικά μακράς δράσης (DEPOT), την ουσιοεξάρτηση και τις κοινωνικές επιπτώσεις.
Το συνέδριο προσφέρει μια ολοκληρωμένη θεματολογία, προάγοντας την εξειδίκευση, την έρευνα και την καινοτομία στη νοσηλευτική πρακτική.

Γιατί να Συμμετέχεις;
Αν είσαι φοιτητής ή νέος επαγγελματίας στον χώρο της νοσηλευτικής, το 15ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φοιτητών Νοσηλευτικής μπορεί να σου προσφέρει τη δυνατότητα, ώστε να:
*  Διευρύνεις το γνωστικό σου πεδίο ,παραμένοντας ενημερωμένος για τις τελευταίες εξελίξεις και καινοτομίες στον κλάδο.  
*  Παρουσιάσεις την έρευνα σου μέσα από μια δυναμική ομιλία, ανταλλάσσοντας γνώσεις και απόψεις με ανθρώπους που μοιράζονται το ίδιο πάθος για τη νοσηλευτική.  
* Χτίσεις το επαγγελματικό σου δίκτυο, γνωρίζοντας φοιτητές, καθηγητές και καταξιωμένους επαγγελματίες του χώρου.  
* Συμμετάσχεις σε διαδραστικά workshops, αποκτώντας νέες κλινικές δεξιότητες που θα ενισχύσουν την επαγγελματική σου ανάπτυξη.  
Θυμήσου, είσαι κι εσύ μέρος της νέας γενιάς νοσηλευτών που κρατά στα χέρια της το μέλλον της υγειονομικής φροντίδας.
Ας διαμορφώσουμε μαζί αυτό το μέλλον, με γνώση, επαγγελματισμό και αλληλεγγύη!
Ανυπομονούμε να σας υποδεχτούμε και να ζήσουμε μαζί μια εμπειρία γεμάτη έμπνευση, μάθηση και συνεργασία!
➡  Δήλωσε συμμετοχή και γίνε μέρος αυτής της δυναμικής πρωτοβουλίας!

Με εκτίμηση τα μέλη της Επιστημονικής και 
Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου
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