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                                                    ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ



 Η Συνέλευση του Τμήματος αποφάσισε ομόφωνα να εφαρμόσει την απόφαση της παραγράφου 1, άρθρο 31 του Ν.4452/17, για εμβόλιμη εξεταστική την περίοδο του Ιουνίου 2020 (Εαρινό Εξάμηνο), για τους επί πτυχίω φοιτητές.

 Επί πτυχίω φοιτητές ορίζονται οι φοιτητές που βρίσκονται σε εξάμηνο μεγαλύτερο του 8ου,  και έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς μαθήματα που αντιστοιχούν σε 170 ECTS, χωρίς να υπολογίζεται η Πτυχιακή Εργασία και η Πρακτική Άσκηση,  δηλαδή του απομένουν μόνο 40 ΕCTS για να ολοκληρώσει το σύνολο των μαθημάτων του Προγράμματος Σπουδών, έχουν την δυνατότητα να εξεταστούν ( μέσα στην εξεταστική περίοδο του Ιουνίου 2020) σε όλα τα μαθήματα  που οφείλουν Χειμερινό και Εαρινό Εξάμηνο, με την επιπλέον προϋπόθεση ότι έχουν εγγραφεί στα μαθήματα αυτά.

Το online σύστημα για δηλώσεις μαθημάτων (Εμβόλιμη Εξεταστική) θα ανοίξει από  08/05/2020 έως και 17/05/2020  για τους παραπάνω φοιτητές, ώστε να δηλώνουν ηλεκτρονικά τα μαθήματα που  επιθυμούν να εξεταστούν στην  εξεταστική περίοδο του Εαρινού Εξαμήνου 2019-2020.



                                                                             Από τη Γραμματεία


